
  Der Mensch im Mittelpunkt

Die M  Service GmbH ist ein Dienstleistungsunternehmen der Marien-Gruppe. In der Marien-Gruppe sind die deutschen Einrichtungen der 

Kongregation der Marienschwestern von der Unbefleckten Empfängnis zusammengefasst. Hierzu gehören in Berlin und Brandenburg das St. 

Marien-Krankenhaus Berlin, das Seniorenstift St. Marien Kreuzberg, das Seniorenstift St. Antonius Karlshorst, das Seniorenstift St. Josef 

Luckenwalde sowie die astral gmbh – Physio-, Ergo- und Sporttherapie. In Rheinland-Pfalz zählen das Marienkrankenhaus Cochem, das 

angegliederte Medizinische Versor gungszentrum Cochem-Zell (VitaMed GmbH), die Physio-, Ergo- und Sporttherapiepraxis astralvital Cochem, 

das Seniorenzentrum St. Hedwig Cochem sowie das Seniorenstift St. Katharina  in Treis-Karden dazu.

Ihren Aufgaben 

 Unterstützung und Beratung der Einrichtungsleitungen hinsichtlich des Qualitätsmanagements

 Umsetzung der Vorgaben des zentralen Qualitätsmanagements 

 Erarbeitung und Weiterentwicklung von Verfahren, Konzepten und Standards, Koordination und Durchführung von Verfahrens- und  

Prozessanalysen

 Berichtswesen und Reporting, Mitarbeit bei der Erstellung des Qualitätsberichts

 Begleitung und Unterstützung Zertifizierungen

 Dokumentenmanagement

 Leitung und Moderation von Arbeits-, Projektgruppen, QM – Teams und Qualitätszirkeln

 Koordination, Durchführung und Auswertung interner Audits

 Kundenzufriedenheitsermittlungen in Form von Befragungen, Rückmeldungen und Beschwerden

 Begleitung der stationären Einrichtungen bei MDK – Prüfungen, Auswertung der Berichte, Einzelcoachings der Mitarbeiter zu pflege- 

relevanten Themen und Überprüfung der Maßnahmenplanung auf Umsetzung

 Planung und Durchführung von regelmäßigen Fortbildungen und Schulungen 

Was Sie mitbringen 

 Medizinisches, pflegewissenschaftliches oder betriebswirtschaftliches Studium mit Schwerpunkt Gesundheitswesen, Qualifikation zum 

Qualitätsbeauftragten 

 Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich des Gesundheitswesens 

 Sehr gute Kenntnisse in integrierten Managementsystemen

 Ausgeprägte Kenntnisse im Umgang mit Microsoft Office 

 Einsatzbereitschaft, Flexibilität und zielgerichtete selbstständige Arbeitsweise sowie Teamfähigkeit 

 Vertrauenswürdige, belastbare, kommunikationsstarke Persönlichkeit 

Was wir bieten
 Ein vielseitiges und spannendes Aufgabengebiet mit der Möglichkeit zur Übernahme von eigenständigen Projekten

 Mitarbeit in einem motivierten Team

 Angebote von Fort- und Weiterbildungsmaßnahmen nach der Probezeit (z. B. Ausbildung zum internen Auditor)

 Leistungsgerechte Vergütung

Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer 

Verfügbarkeit und der Gehaltsvorstellung

M  Service GmbH Leiterin Bereich zentrales Qualitätsmanagement  |  Frau Zimmermann  |  Gallwitzallee 143  |  12249 Berlin 

Gern können Sie Ihre Bewerbung per E-Mail senden: j

Als Ansprechpartnerin steht Ihnen Frau Zimmermann unter der Telefonnummer 030/77 20 90-63 zur Verfügung

Weitere Informationen finden Sie im Internet: www.m

Ein Unternehmen der Marien-Gruppe: www.marien-gruppe.de

Mitarbeiter (w/m ) für den Bereich 
zentrales Qualitätsmanagement in Vollzeit

Dienstleistungen für med. und soz. Einrichtungen


